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Dlmnlk na posnetku je ostanek gradiva iz reportaže v prejšnji stevilki
Javne tribune, ko smo pisali o ekologiji v Medvodah. Očitno menijo v
Slovenijalesu, da v Medvode ne bomo več hodili glede tega vprašanja. in
so pošteno zakurili. Vsak komentar ob tem posnetku je seveda odveč.

Zbiljsko jezero je v očeh fotografov vedno zanlmivo! Table, napisi, inrljl
in drugi simboli zbujajo veliko upanja, žal pa na jezeru ni prav nič prika-
zane simbolike, kerso očitno turistični delavci ob jezeruzaspali,saj jeje-
zero, ta naš nekdaj modri biser, v kaj klavrnem stanju.

Glede knjigarne »Mladinska knjiga« v Šentvidu vam ne moremo sporo-
čiti prav ničesar novega. Lani so verjetno kupci še lahko prebrali napis:
ZAPRTO. Tega napisa ni več, ker je čisto zbledel. pogled skozi okno v
notranjost knjigame pa tudi ne zbuja nikakršnega upanja. Damo pa vam
lahko nasvet: pot pod noge pa v center...

Kombi na posnetku je pred vhodom na draveljsko pokopališče že leto
dni. Lastnik, kakor je mogoče razbrati iz napisa na vratih, je Težkoatlet-
ski klub Olimpija. Očitno pa so težkoatleti tako oslabeli fantje. da ga ne
morejo premakniti na avtomobilsko pokopališče. V voznem stanju pa
kombi najbrž ni več, ker mu že manjka nekaj pomembnih delov za na
cesto.

Zima se koledarsko le poslavlja, po skorajda polarno nizkih temperatu-
rah to sicer še ne bi mogli reči, a znanilci so že tu. Delavci Rastja so se
denimo med prvimi izkazali. Krepko so zavihali rokave in obrezali veje na
gosto zasajenih drevesih, ki tako lepo krasijo okolico ob šišenski glavni
prometnici. A kako nas bodo krasile ceste, pa ni odvisno od pridnih rok,
žal le od tega, kako globoko »bomo« segli v žep.

To hišico ob Prušnikovi cesti si le vtisnite v spomin, kajti to so še zadnji
ostanki izstarih dobrih časov. Čas gre pač naprej in stare zgradbe se mo-
rajo umakniti novim. A kdaj bodo zgrajene te nove.... kdo ve, zazidalnl
prostor se v naši občini žal še vedno ureia boli no nniipun

Glasilo »Javna tribuna« izhaja od leta 1964 nameslo Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski
odbor SZDL Ljubljana Siška. Glasilo urejata izdajateljski svet (predsednik Vukašin Lutovac) in uredniški odbor: Anka
Tominšek, Brane Praznik, Marjana Meglič, Jože Gosnar, Franci Kumer, Bojan Košmrlj, Vera Vogrinčič (glavni in odgo-
vomi urednik), Tomaž Gržinič (tehnični urednik). Naslov: Javna tribuna, 61000 Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1,
soba 411, telefon 555-021, int. 282. Tisk: Tiskarna Ljudska pravica, Ljubljana, Kopitarjeva 2. Rokopisov in fotografij ne


